

DE BOXEO

Uzcudun y Tunney en Nueva York

Nueva York.—El organizador de los combates de boxeo de primerísima categoría en Chicago, que está ultimando las combinaciones para el verano próximo, ha manifestado a los periodistas que está esperando para cerrar la lista de los que se han de celebrar en breve a que se verifique el encuentro entre Uzcudun y Godfrey.

Si Paulino logra vencer al negro en el match de hoy con toda seguridad que lo enfrentará con Tunney para el campeonato mundial en Nueva York. Las apuestas están inclinándose a favor del vasco, en proporción de gran superioridad.

Manifestaciones del boxeador Hansen

Copenhague.—Ha regresado el boxeador Hansen, que viene para contraer matrimonio uno de estos días.

Los periodistas deportivos han conversado con Hansen el cual ha dicho que hoy el mejor boxeador es Tunney y que Paulino es un digno rival de Tunney.

Ante el match Uzcudun Godfrey

Los Angeles.—Paulino Uzcudun ha dado por terminado definitivamente su entrenamiento para el combate que ha de sostener hoy martes con Godfrey, el famoso boxeador negro. No hará ya ejercicio alguno al ha de tocar los guantes hasta el mismo momento del combate.

El pugil vasco muestra una extraordinaria confianza y el más completo optimismo, habiendo manifestado que es tal la seguridad que tiene en el triunfo y tan convencido se halla de su forma excelente que hubiera deseado que el combate se celebrara en el acto.

Ante las dudas que han expresado sus menager y entrenadores de que pueda permanecer inactivo en lo que resta para celebrar el combate Paulino ha dicho:

—Estos días son los más difíciles de mi entrenamiento, pero que no puedo hacer nada; pero sabré dominarme para demostrar que tengo una gran voluntad cuando se trata de cosas de mi arte.

Hoy hará un ejercicio de footing. El negro Godfrey se ha entrenado cuidadosamente hasta el lunes inclusive.

Los críticos están sorprendidos ante las facultades y forma en que se halla el negro, asegurando la mayoría de ellos que ha de alcanzar fácilmente una victoria sobre Uzcudun.

A pesar de ello los diarios dedican gran espacio a ocuparse de Uzcudun a quien presentan diciendo que en las Vascongadas se dedican a talar los montes a golpes de hacha.

Un diario lleva la exageración a decir que es un sujeto tan peligroso para la riqueza forestal del país que a pesar de pertenecer a una familia riquísima y de abolego vizcaíno, el Gobierno español tuvo que meterlo en la cárcel porque sólo por capricho y por hacer daño, recorría los bosques haciendo verdaderos destrozos con la hacha.

La expectación por el combate aumenta por momentos.

Un hundimiento

En la plaza de San Francisco, como consecuencia de pasar un carro ha habido en el centro un hundimiento, quedando al descubierto una gran bóveda que se supone sea de algún aljibe.

Espectáculos

Nuestro anuncio en esta sección de espectáculos no significa aprobación ni recomendación; sólo informar al público.

Gran Cine Sport.—Sesiones de cine desde las cinco de la tarde. Hoy la película «La eterna cuestión» en 7 partes.

Conferencia de la tarde

(De nuestro corresponsal en Madrid)

El fallecimiento de Vázquez Mella

Telegramas

Siguen recibiendo infinitud de telegramas en la casa mortuoria, expresando el pésame

Entre ellos figura uno del Nuncio y otro del Arzobispo de Santiago.

Los pliegos se llenan de firmas

Los pliegos colocados en el domicilio del que fué gran tribuno español se llenaron inmediatamente de firmas.

Entre ellas estaban las de don Galo Ponte, Calvo Sotelo, Romanones, Palacio Valdes y otros.

Velando el cadáver

El cadáver del señor Vázquez de Mella ha sido velado por el Marqués de Cortina, Chicharro Fanjul, Peñafór y otros.

El testamento

Vázquez de Mella otorgó testamento hace diez y siete años y nombra albaceas al Director y Vice director de la Orden Tercera de San Francisco.

Parece que deja dispuesto que se le entierre con la medalla de la Virgen del Carmen y con los hábitos de terciario.

Duelo en Santiago

En Santiago los periódicos se ocupan extensamente del fallecimiento del gran católico y públcan necrologías y retratos de finado

Misas

A las ocho y media de esta mañana celebró misa en la capilla ardiente el Padre Valdeparés y a las nueve otra el obispo de Madrid.

El Primado ante el cadáver

El Primado estuvo en la casa mortuoria rezando largo rato ante el cadáver.

Responsos

En diez iglesias de Madrid se han rezado esta mañana responsos por el alma del que fué jefe de los tradicionalistas don Juan Vázquez de Mella.

Funerales

En la iglesia de San Jerónimo celebraron los funerales el clero adscrito a la parroquia oficiando el párroco.

En la presidencia estaban Fanjul, el Conde de Doña Marina Chicharro y el capitán Varela, sobrino del finado.

Concurrieron los Ministros de Gobernación, Instrucción, Gracia y Justicia y entre los concurrentes figuraban, el marqués de Figueroa, Vguri, Berganin, Vizconde de Eza, el Duque de Infantería, los periodistas católicos y muchísimas personas ilustres. Unos momentos antes de terminar se ausentaron Martínez Anido y Ponte quedando Callejo que presentó al Gobierno.

En la casa mortuoria

En la casa mortuoria momentos antes del sepelio se encontraban el Embajador de Alemania, el Marqués de Cavallanti, Obispo de Madrid, Gobernador Civil, Al

calde y otras disti guidas personas idades.

El entierro

A las once se ha verificado el entierro del gran tribuno señor Vázquez de Mella.

El Clero parroquial rezó un responso organizándose la comitiva

El féretro era llevado a hombros de los más íntimos del señor Vázquez de Mella.

Presidian el entierro, el general Fanjul, coronel García Benítez en representación del Rey, capitán Varela, Ministro de Instrucción, Gobernador Civil, alcaide, conde de Doña Marina los Reverendos Padres Legisima y Alarcón y otras muchas personalidades.

El acompañamiento ha sido numerosísimo siendo el sepelio una verdadera manifestación de duelo.

Corona de unos alemanes

Momentos antes de salir el entierro, se recibió en la casa del finado, una corona de la colonia alemana con una dedicatoria que decía «Al gran tribuno español, un grupo de alemanes».

La mayoría de la comitiva va al Cementerio

La mayoría de los que forman la comitiva fúnebre siguieron hasta el cementerio de la Almudena.

Más funerales

El próximo jueves se verificará un solemnisimo funeral, organizado por la Orden Tercera de San Francisco, en la Iglesia de su nombre, oficiando el Obispo de Madrid.

En la Academia española

Madrid.—En la próxima sesión de la Academia Española se tratará de la concesión del premio Fodntesrat, a Llanos Torriglia, por su libro titulado «Así llegó a reinar Isabel la católica».

Después de un discurso necrológico se levanta la sesión que se celebraba en señal de duelo por Vázquez de Mella.

Regreso de Yanguas

Madrid.—Mañana regresará el presidente de la Asamblea señor Yanguas, marchando el jueves a Guadalajara para asistir a un banquete que le dedicarán los asambleístas de aquella provincia.

Concesión de empréstito

Madrid.—Es probable que hoy se firme una R. O. con la concesión de impuestos por firmes especiales a carros agrícolas.

Lo excepción alcanza a los carros que paguen ímenos de 500 pesetas.

Accidente automovilista

Medina del Campo.—El teniente coronel señor Jovenois, autor del proyecto del túnel submarino entre España y África, ha sido víctima de un accidente automovilista, resultando con la probable fractura de una clavícula.

PRECIO FIJO

EL FERROCARRIL

Recomendamos los géneros blancos marcas registradas de la Casa, «Cartagenera», «Submarino» y «Gardenia» o Cubiertas de seda tamaño Matrimonio desde 17'50 ptas. en adelante.

Realizamos con gran baja de precios los artículos de Invierno.

Puerta de Murcia 7, 9 y 11

«Almacén» Carmen 8, y Sta. Florentina 7

PRECIO FIJO

Pedro Domecq y C.ª

CASA FUNDADA EN 1730

Vinos, Coñac y Champang

PROPIETARIA DE DOS TERCIOS DEL PAGO DE MACHANUDO, viñedo el más renombrado en la Región JEREZ DE LA FRONTERA

Casa en Londres y Representantes en todos los países: Grandes destilerías y bodegas en Sanlúcar de Barrameda, Jerez de la Frontera, Tomelloso (Ciudad Real)

Hoy es el gran match

Los Angeles.—Ha terminada sus entrenamientos el boxeador español Uzcudun que esta noche contendrá con el negro Godfrey.

Las apuestas siguen a favor del negro, pero el español se muestra esperanzado en poderle vencer pues ha de poner para ello todo su interés.

Combate en Jalisco

Mejico.—En los fuertes combates que se han desarrollado han habido treinta y tres muertos a los rebeldes.

Pineadas

El vapor «Dora», que acaba de hacer escala en el puerto de Filadelfia, ha escapado estos días atrás de un naufragio inminente, gracias al ingenio de su capitán, que recurrió a un remedio original en extremo.

En medio de una espantosa tempestad, y cuando la embarcación, a merced de las enormes olas, parecía que iba a hundirse, recordó el capitán que, al comienzo del viaje, había embarcado un considerable cargamento de almidón.

Esta idea fué su salvación. En menos de un cuarto de hora fueron vaciados sobre el mar 70.000 galones de melaza, o sean unos 300.000 litros, cuya viscosa masa, al extenderse sobre las olas, alrededor del barco, formó una vasta superficie en calma, o, al menos, muy débilmente agitada.

El «Dora», pudo permanecer de este modo, durante muchas horas, inmóvil y al abrigo del oleaje, mientras que, a un centenar de metros en derredor del navío, el huracán, completamente desencadenado, hacía imposible toda navegación.

Aun el «islot» de almidón contrarrestaba muy bien los efectos de la tempestad cuando, aplacados los elementos, el «Dora» pudo reanudar su viaje con dirección a Filadelfia.

Eso se llama dulcificar una borrascas.

Un relojero de Neuchatel, llamado J. L. Reutter, acaba de inventar en plena juventud, una rara maravilla. No ha realizado con él el movimiento perpetuo, al tampoco lo ha pretendido; pero puede decirse que prácticamente, ha llegado a él. Su invento consiste en un reloj cuyo movimiento está basado en la dilatación de los metales sometidos a la influencia de las variaciones de temperatura o de las presiones del aire ambiente. Los simples movimien-

tos barométricos o termométricos suministran su energía al aparato.

El reloj de J. L. Reutter podrá marchar, según sus cálculos, durante 10 mil años sin que durante ellos necesite que se le dé cuerda.

Ya veremos si son verdad las afirmaciones del inventor.

Por lo pronto el reloj está en marcha; y nosotros también.

Un ingeniero japonés, el barón Shiba, ha inventado un aparato fotográfico extra rápido, que permite sacar fotografías a razón de 20.000 por segundo.

El inventor ha presentado días atrás su aparato ante un público compuesto de estudiantes de la Universidad de Nueva York, que pudieron así «ver» cómo penetraba el aire, a la velocidad de 14 metros por segundo en un aparato de medida para hélices de avión. En una segunda demostración, presenciaron el paso de una bala a través de una bombilla eléctrica.

Las pruebas pudieron ser realizadas mediante una película proyectada a poca velocidad. La entrada del aire apareció en forma de una ligerísima nube, cuya marcha podía ser seguida a simple vista, porque la película fué proyectada a razón de 34 pies por segundo.

Lo otra imagen permitió ver la trayectoria de la bala, la perforación de la bombilla y el despartamiento de los trozos de vidrio en todas las direcciones.

Y aquí se acabó aquello de «en un abrir y cerrar de ojos» porque este al parecer momento es la mar en calma al par de la brutalidad de la nueva cámara fotográfica.

«Ética y psicología musical»

Nuevo e interesante folleto del profesor italiano Hermenegildo Pacagnella de Milán. Consideraciones prácticas del distinguido autor sobre la creación, interpretación y ejecución del arte musical, muy convenientes a los estudiosos y profesionales.

Información de Guerra

El sargento del regimiento «Cartagenera» Carlos Rodríguez Medina pasa destinado a la Compañía de Plana Mayor de la Academia General Militar.

Se nombra al teniente de Artillería don José Bjael Baró para cubrir una vacante en la Escuela Central de Tiro.